Информация
о результатах экспертно-аналитического мероприятия
«Экспертиза и подготовка заключения на отчет об исполнении бюджета Почепского района за 9 месяцев 2020 года».

[bookmark: _GoBack]Экспертно-аналитическое мероприятие проведено в соответствии с пунктом 1.2.7 плана работы Контрольно-счетной палаты Почепского района на 2020 год. 
Период проведения: ноябрь 2020 года. 
Общий объем доходов бюджета «Почепский муниципальный район Брянской области» составил 474 466,7 тыс. рублей, или 49,1 процентов прогнозируемого общего объема доходов и увеличился по сравнению с аналогичным периодом 2019 года на 29 996,3 тыс. рублей или на 6,7 процентов, при этом налоговые доходы увеличились на 19,4 процента, неналоговые доходы снизились на 3,5 процентов, безвозмездные поступления выросли на 1,7 процентов.
Поступление основного доходного источника бюджета муниципального образования – налога на доходы физических лиц в отчетном периоде увеличилось на 14 921,1 тыс. рублей, или на 20,2 процентов.
Объем сводной росписи с изменениями утвержден финансовым органом ниже объема расходов, утвержденного решением от 16.12.2019 № 42 «О бюджете Почепского муниципального района Брянской области» на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» (с изменениями), на 9 774,6 тыс. рублей или на 0,9 процента. 
Указанный факт вызван в основном изменением по состоянию на 01.10.2020 объема межбюджетных трансфертов, в том числе уменьшения на основании уведомления департамента финансов Брянской области субвенции на предоставление жилых помещений детям-сиротам, детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений.
Общий объем положительных изменений сводной росписи за 9 месяцев 2020 года составил 189 770,9 тыс. рублей, или 24,0 процента, что на 105 381,0 рублей, или в 2,2 раза, больше, чем за январь – сентябрь 2019 года (84 389,9 тыс. рублей).
 Наибольшие объемы изменений сводной росписи составляют изменения, вносимые в случае увеличения бюджетных ассигнований по разделам «Физическая культура и спорт», «Межбюджетные трансферты общего характера бюджетам бюджетной системы Российской Федерации».
Уровень исполнения расходов (46,3 процента показателя сводной росписи) является достаточно низким по отношению к среднему уровню исполнения бюджета, предусмотренному для отчетного периода (70,0 процентов). Ниже среднего уровня исполнены расходы по разделам «Социальная политика», «Физическая культура и спорт».
На низком уровне (менее 70,0 процентов) исполнены расходы по 4 главным распорядителям: отделу образования администрации Почепского района (63,4 процента), Почепскому районному Совету народных депутатов (64,9 процентов), Контрольно-счетной палате Почепского района (64,7 процента), администрации Почепского района (23,2 процента).
На низком уровне исполнены расходы на реализацию муниципальной программы «Реализация полномочий органа местного самоуправления Почепского района» - 22,4 процента. По состоянию на 01.10.2020 года отсутствует кассовое исполнение по трем муниципальным программам – «Поддержка малого и среднего предпринимательства в Почепском районе», «Поддержка местных инициатив в Почепском районе», «Противодействие коррупции в Почепском районе».
Итоги экспертно-аналитического мероприятия рассмотрены на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Почепского района.
 Главе администрации района направлено информационное письмо с предложениями по устранению выявленных нарушений и замечаний. 
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