Информация
о результатах экспертно-аналитического мероприятия
«Экспертиза и подготовка заключения на проекты решений Советов народных депутатов 14 сельских и 2 городских поселений Почепского муниципального района Брянской области о бюджете поселений на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»


[bookmark: _GoBack] В соответствии c пунктом 1.1.2 плана работы Контрольно-счетной палатой Почепского района на 2020 год, согласно требованиям пункта 2 статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, на основании соглашений о передаче полномочий контрольно-счетного органа поселений (ввиду его отсутствия) по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля Контрольно-счетной палате Почепского района проведены экспертизы и подготовлены заключения на проекты решений о бюджетах на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов 16 муниципальных образований, входящих в состав Почепского муниципального района, из них 2 городских поселений, 16 сельских поселений.
  Экспертизы проектов решений о бюджетах включали анализ соответствия проектов решений и представляемых одновременно с ними документов и материалов требованиям бюджетного законодательства, в том числе по составу, содержанию и представлению, анализ обоснованности планируемых показателей.
  По результатам экспертиз установлены отдельные несоответствия направленных материалов требованиям действующего законодательства.
  Основными недостатками, указанными в заключениях, являются:
– несоблюдение требований к информации обязательной для утверждения проектов решений о бюджетах;
– несоблюдение требований к применению бюджетной классификации Российской Федерации;
– расхождение показателей, приводимых в текстовой части проектов Решений с показателями в приложениях к ним;
– недостаточное обоснование планируемых показателей.
Итоги экспертно-аналитического мероприятия рассмотрены на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Почепского района.
Главам муниципальных образований направлены информационные письма с предложениями по устранению выявленных нарушений и замечаний. 
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