Информация
о результатх контрольного мероприятия
«Проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд  Почепского района, регламентирующих вопросы планирования закупок и порядок  формирования, утверждения и ведения плана-графика в Московской сельской администрации Почепского района».

      В соответствии с планом работы на 2016 год  Контрольно-счетной палатой Почепского района проведено контрольное мероприятие «Проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд  Почепского района, регламентирующих вопросы планирования закупок и порядок  формирования, утверждения и ведения плана-графика в Московской  сельской администрации Почепского района».
      Объектом  контрольного мероприятия являлась Московская сельская администрация Почепского района.   
В ходе контрольного мероприятия установлено, что принятая  в сфере планирования закупок, нормативная база соответствует федеральному законодательству в полном объеме. Назначенное контрактным управляющим должностное лицо имеет удостоверения о повышении квалификации в сфере закупок.
Проверкой соблюдения сроков утверждения и размещения плана-графика закупок на 2016 год нарушений не установлено. Московской  сельской администрацией нарушен порядок внесения изменений  в план–график, установленный совместным приказом Минэкономразвития Россиии и Казначейства России от 31 марта 2015 года № 182/7н.
    По состоянию на отчетную дату общая сумма планируемого годового объема закупок у единственного поставщика в соответстии с п.4 ч.1 ст. 93 Федерального закона от 05.04.2013 г № 44-ФЗ соответствует ограничению, установленному законодательством.
 Запланированные заказчиком  в плане - графики закупки не соответствуют предоставленному учреждению объему финансового обеспечения.
Отчет о результатх контрольного мероприятия рассмотрен на Коллегии Контрольно-счетной палаты Почепского района. Главе Московской сельской администрации  направлено представление для устранения установленных нарушений.
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