Информация
о результатх контрольного мероприятия
«Проверка правомерности, эффективности и целевого использования бюджетных средств и муниципального имущества муниципального образования «Гущинское сельское поселение за 2016 год, истекший период 2017 года».

      В соответствии с пунктом 2.4 плана работы на 2017 год Контрольно-счетной палатой Почепского района проведено контрольное мероприятие «Проверка правомерности, эффективности и целевого использования бюджетных средств и муниципального имущества муниципального образования «Гущинское сельское поселение за 2016 год, истекший период 2017 года».
      Объектами контрольного мероприятия являлись Гущинская сельская администрация Почепского района Брянской области, подведомственное учреждение МБУК «Культурно-просветительский центр».
     По итогам контрольного мероприятия выявлено нарушение требований статьи 9 Бюджетного кодекса Российской Федерации в части неисполнения в полном объеме бюджетных полномочий муниципального образования по формированию нормативно-правовой базы в сфере бюджетных отношений.
Проверкой правомерности и эффективности использования средств бюджета поселения установлены следующие основные нарушения и недостатки:
 допущено неправомерное использование денежных средств в общей сумме 58,5 тыс. рублей, выразившееся в нарушении:
 порядка документального оформления расчетов с подотчетными лицами - 0,8 тыс. рублей; 
 требования областного законодательства (Постановление администрации Брянской области от 22.10.2010 № 1068 в редакции от 26.12.2012 № 1238, от 29.03.2013 № 292) в части превышения должностных окладов – 49,1 тыс. рублей;
              требований статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» в части принятия к учету финансовых документов без заполнения всех обязательных реквизитов на общую сумму 8,6 тыс. рублей;
установлено неэффективное расходование бюджетных средств в сумме 262,8 тыс. рублей, направленных на оплату труда и начисления на оплату труда руководителя и бухгалтера МБУК «Культурно-просветительский центр» при возможности передачи исполнения полномочий по созданию условий для организации досуга и обеспечения жителей поселений муниципальному району;
установлено, что принятое в целях реализации требований пункта 2 статьи 136 Бюджетного кодекса «Положение об оплате труда выборных должностных лиц местного самоуправления и муниципальных служащих администрации Гущинского сельского поселения» не соответствует требованиям федерального и областного законодательства, так как сформировано на основании постановления Администрации Брянской области от 30.04.2008 № 430 «Об установлении нормативов формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе и муниципальных служащих Брянской области», утратившим силу;
установлены нарушения требований Федерального закона от 08.11.2007 N 257-ФЗ (ред. от 07.02.2017) "Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации"; 
 в нарушение статьи 179.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации полученный из районного бюджета остаток денежных средств не был направлен на увеличение размера дорожного фонда 2017 года.
 В ходе проверки расходов Гущинской сельской администрации на благоустройство мест захоронения на территории поселения, в том числе осуществленные за счет дотации из районного бюджета установлено, что вышеуказанные расходы фактически осуществлены, вместе с тем работы выполнены ненадлежащим образом (произведена вырубка деревьев и кустарников, образовавшийся мусор в течение 6 месяцев не вывезен и находится рядом с кладбищем).
[bookmark: _GoBack] В Гущинском сельском поселении не исполняются требования статьи 100 Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в части осуществления ведомственного контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов о контрактной системе в сфере закупок в отношении подведомственного учреждения МБУК «Культурно-просветительский центр».




Председатель 
Контротльно-счетной палаты 
Почепского района                                                                   Л.И. Молодожен










