
Информация
по результатам контрольного мероприятия
«Проверка финансово-хозяйственной деятельности 
МКП «Почепский Жилкомводхоз» за 2018 год».

[bookmark: _GoBack]Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.2.1 плана работы Контрольно-счетной палаты Почепского района на 2019 год. 
Период проведения: февраль – апрель 2019 года.
Объекты контрольного мероприятия: муниципальное казенное предприятие «Почепский Жилкомводхоз», администрация Почепского района, осуществляющая функции учредителя и собственника имущества муниципального казенного предприятия.
В проверяемом периоде показатели финансового состояния МКП «Почепский жилкомводхоз» (рентабельность активов, рентабельность собственного капитала, текущая ликвидность, быстрая ликвидность, абсолютная ликвидность, маневренность, обеспеченность собственными оборотными средствами) имели положительную динамику. По итогам деятельности унитарного предприятия сложилась чистая прибыль в сумме 103,0 тыс. рублей
По результатам проверки финансово-хозяйственной деятельности МКП «Почепский Жилкомводхоз» установлен ряд нарушений и недостатков, которым относятся:
- ведение кассовых операций с нарушением Указаний Центрального Банка Российской Федерации от 11.03.2014 № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства»;
- нарушение порядка оплаты труда (завышение (занижение) разрядов по специальностям юрист, водитель автогрейдера);
- нарушение условий оплаты труда руководителей муниципальных унитарных предприятий;
- нарушения трудового законодательства (отсутствие точного учета времени, фактически отработанного каждым работником, заключение гражданско-правовых договоров, фактически регулирующих трудовые отношения между работником и работодателем, начисление (и произведение) выплат, не предусмотренные трудовым договором с работодателем, отсутствие обязательного проведения медицинского осмотра перед заключением трудового договора с работниками, занятыми на работах с вредными и (или) опасными условиями труда, а также на работах, связанных с движением транспорта для определения пригодности этих работников для выполнения поручаемой работы и предупреждения профессиональных заболеваний и другие).
- нарушение порядка использования субсидии, выделенной на содержание мест захоронения в 2018 году;
- нарушения положений Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
- нарушение положений бухгалтерского учета.
Заключенные МКП «Почепский Жилкомводхоз» договоры оформлены с несоблюдением требования статьи 432 Гражданского Кодекса РФ в части отсутствия в них существенных условий.
В ходе проверки был установлен факт незаконного заключения договора на размещение и эксплуатацию рекламной конструкции на муниципальном имуществе.
По результатам проведенной встречной проверки администрации Почепского района установлено, что полномочия учредителя и собственника имущества надлежащим образом не осуществлялись.
В настоящее время администрацией Почепского района не обеспечено нормативно-правовое регулирование вопросов, касающихся финансово-хозяйственной деятельности унитарных предприятий, порядка реализации полномочий в качестве собственника предприятий, осуществления контроля за деятельностью муниципальных предприятий.
Ведение реестра имущества муниципального образования «город Почеп» в проверяемом периоде осуществлялось с нарушениями установленного Порядка, в нем отсутствует значительный объем обязательных сведений.
Итоги контрольного мероприятия рассмотрены на заседании Коллегии Контрольно-счетной Почепского района.
В адрес объектов контроля направлены представления об устранении нарушений и недостатков. 


Председатель
Контрольно-счетной палаты
Почепского района                                                        Л.И. Молодожен
