Информация 
по результатам контрольного мероприятия
«Проверка соблюдения порядка размещения рекламных конструкций на территории Почепского района, законности, полноты и своевременности поступлений в бюджет Почепского муниципального района Брянской области доходов от заключения договоров на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на земельном участке, здании или ином недвижимом имуществе, находящемся в муниципальной собственности за 2019 год, истекший период 2020 года». 

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.2.5 плана работы Контрольно-счетной палаты Почепского района на 2020 год. 
Период проведения: декабрь 2020 года. 
Объектом контрольного мероприятия являлась администрация Почепского района, 
В ходе контрольного мероприятия была проведена оценка реализации вопросов местного значения в сфере размещения наружной рекламы, создания механизма эффективного использования муниципального имущества для размещения рекламных конструкций, проверка обеспечения полноты и своевременности поступления доходов в бюджет, обеспечения соблюдения требований нормативных правовых актов при размещении и эксплуатации рекламных конструкций на территории Почепского района. Также в ходе контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой Почепского района были проведены выездные осмотры функционирующих рекламных конструкций на территории Почепского района. 
По результатам проведенного контрольного мероприятия установлен ряд нарушений и недостатков, которым относятся: 
- существующая нормативная правовая база не обеспечивает в полном объеме регулирование правоотношений в сфере размещения наружной рекламы;
- своевременно не приняты меры для использования имеющихся резервов пополнения доходной части бюджета – не организованы аукционы на право заключения договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на незанятых местах, предусмотренных Схемой размещения рекламных конструкций на территории Почепского района.
- не в полной мере обеспечена полнота и своевременность поступления в бюджет города доходов от размещения наружной рекламы - размещение рекламных конструкций на территории Почепского района (в том числе на объектах муниципальной собственности) без правовых оснований и без оплаты за фактическое пользование привело к потерям бюджета в проверяемом периоде в общей сумме 280,0 тыс. рублей.
[bookmark: _GoBack]Итоги контрольного мероприятия рассмотрены на заседании Коллегии Контрольно-счетной Почепского района. В адрес объекта контроля направлены представления об устранении нарушений и недостатков. 
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