Информация
о результатах экспертно-аналитических мероприятий
«Экспертиза и подготовка заключения на отчет об исполнении бюджетов 14 сельских и 2 городских поселений Почепского района за 9 месяцев 2020 года»
Экспертно-аналитические мероприятия проведены в соответствии с пунктом 1.2.8 плана работы Контрольно-счетной палаты Почепского района на 2020 год. 
Период проведения: октябрь-ноябрь 2020 года.
В ходе мероприятия проанализирована динамика основных показателей исполнения бюджетов муниципальных образований: доходов, расходов, результатов исполнения бюджетов.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, проанализированы расходы на реализацию муниципальных программ, осуществление закупок для обеспечения муниципальных нужд, а также факторы, повлиявшие на их исполнение.
По результатам экспертно-аналитического мероприятия установлены следующие недостатки и нарушения:
1. приказа Минфина России от 06.06.2019 № 85н «О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения» при отражении расходов бюджета (администрация Почепского района, Дмитровская сельская администрация, Сетоловская сельская администрация);
1. статьи 160.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации:
- не соблюдений требований к Методике прогнозирования доходов Бакланского сельского поселения по основным видам налоговых и неналоговых доходов в части отсутствия порядка прогнозирования доходов по договорам на размещение нестационарных торговых объектов;
- отсутствием контроля за полнотой и своевременностью осуществления платежей в бюджет, взысканием задолженности по договорам аренды имущества, соглашений о компенсации расходов, понесенных в связи с эксплуатацией имущества имуществ (Витовская сельская администрация, Первомайская сельская администрация, Семецкая сельская администрация);
3. При анализе показателей отчетов об исполнении бюджетов за 9 месяцев, установлены нарушения в части состава утверждаемых показателей (отсутствуют необходимые приложения, в приложениях некорректно отражены наименования кодов бюджетной классификации доходов, расходов, источников финансирования дефицита бюджетов, утверждены лишние показатели, имеются арифметические ошибки) (Московская сельская администрация, Польниковская сельская администрация, администрация п. Рамасуха, Витовская сельская администрация, Бельковская сельская администрация).
Главам сельских и городских поселений направлены информационные письма с предложениями по устранению выявленных нарушений и замечаний. 
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