Информация
о результатах экспертно-аналитического мероприятия
«Экспертиза и подготовка заключения на отчет об исполнении бюджета Почепского района за 1 полугодие 2020 года».

Экспертно-аналитическое мероприятие проведено в соответствии с пунктом 1.2.5 плана работы Контрольно-счетной палаты Почепского района на 2020 год. 
Период проведения: август-сентябрь 2020 года. 
В ходе мероприятия проанализирована динамика основных показателей исполнения бюджета муниципального образования - бюджет Почепского района за отчётный период 2020 года исполнен:
· по доходам - в объёме 323 533,7 тыс. рублей или 33,5 процентов утверждённого бюджета (за аналогичный период 2019 года - в объёме 305 928,2 тыс. рублей или 48,4 процента утверждённого бюджета);
· по расходам - в объёме 328 457,3 тыс. рублей или 33,2 процентов сводной бюджетной росписи (за аналогичный период 2019 года - в объёме 312 198,5 тыс. рублей или 47,8 процентов сводной бюджетной росписи);
· с дефицитом в размере 4 923,7 тыс. рублей при утверждённом годовом дефиците в размере 22 631,2 тыс. рублей (в аналогичном периоде 2019 года бюджет Почепского района был исполнен с профицитом в размере 6 270,3 тыс. рублей при утверждённом годовом дефиците в размере 21 131,5 тыс. рублей).
Также были проанализированы расходы на реализацию муниципальных программ Почепского района, бюджетные инвестиции в объекты капитального строительства, осуществление закупок для обеспечения муниципальных нужд, а также факторы, повлиявшие на их исполнение.
По результатам экспертно-аналитического мероприятия отмечено увеличение финансового объема налоговых и неналоговых доходов по сравнению с аналогичным периодом прошлого года и увеличение расходов районного бюджета. Вместе с тем, уровень исполнения доходной и расходной части значительно снижен по сравнению с аналогичным периодом 2019 года.
Выше среднего уровня исполнения всех расходов освоены бюджетные ассигнования по трем из шести главных распорядителей (финансовое управление администрации Почепского района, отдел образования администрации Почепского района, отдел культуры администрации Почепского района). 
В отчетном периоде в размере 100 процентов исполнены бюджетные ассигнования на реализацию муниципальной программы «Обеспечение жильем молодых семей», по трем муниципальным программам касоовые расходы отсутствуют («Поддержка малого и среднего предпринимательства в Почепском районе», «Поддержка местных инициатив граждан Почепского района», «Противодействие коррупции в Почепском районе»).
[bookmark: _GoBack]Контрольно-счетной палатой отмечено несвоевременное внесение изменений в нормативный правовой акт, утверждающий перечень муниципальных программ Почепского муниципального района.
Итоги экспертно-аналитического мероприятия рассмотрены на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Почепского района.
 Главе администрации района направлено информационное письмо с предложениями по устранению выявленных нарушений и замечаний. 
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