Информация
о реализации предложений Контрольно-счетной палаты Почепского района по результатам контрольного мероприятия «Проверка законности и эффективности использования бюджетных средств, выделенных из районного бюджета на ремонт образовательных учреждений в 2019 году».
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По результатам проведенной в 2019 году проверки законности и эффективности использования бюджетных средств, выделенных из районного бюджета на ремонт образовательных учреждений в 2019 году были приняты следующие меры.
Отделом образования администрации Почепского района:
- формы заключенных соглашений на предоставление субсидий на иные цели приведены в соответствие с утвержденным Порядком определения объема и условий предоставления субсидий на иные цели муниципальным бюджетным и автономным учреждениям Почепского района;
- устранены нарушения при организации и ведении бухгалтерского учета: обеспечен бухгалтерский учет операций, связанных с осуществлением ремонтных работ в образовательных учреждениях;
- внесены изменения в Положение о внутреннем финансовом контроле и Регламент организации внутреннего аудита.
Руководители учреждений, допустившие нарушения законодательства о закупках, привлечены к административной ответственности.

