Приняты решения и меры по выполнению предложений и рекомендаций КСП Почепского района по результатам проведенного контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования средств субсидий, предоставленных в 2019 году бюджетам муниципальных районов (городских округов) на укрепление материально-технической базы учреждений культуры Брянской области в рамках реализации мероприятия «Отдельные мероприятия по развитию культуры, культурного наследия, туризма, обеспечению устойчивого развития социально-культурных составляющих качества жизни населения» государственной программы «Развитие культуры и туризма в Брянской области» (совместное с Контрольно-счетной палатой Брянской области)

По результатам внесенных предложений и рекомендаций Контрольно-счетной палаты Почепского района администрацией Почепского района были приняты следующие меры:
- усилен контроль за выполнением требований Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в части полноты и своевременности размещения информации о закупках товаров, работ, услуг в единой информационной системе в сфере закупок;
- проведена претензионно-исковая работа по выявленным проверкой фактам неправомерной оплаты подрядной организации завышенных объемов ремонтных работ;
- к должностным лицам, виновным в допущенных нарушениях, применены меры дисциплинарного взыскания.
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