Приняты решения и меры по выполнению предложений и рекомендаций КСП Почепского района по результатам проведенного контрольного мероприятия
«Анализ эффективности использования имущества муниципального жилищного фонда Почепского городского поселения Почепского района Брянской области в 2019 году, истекшем периоде 2020 года, включая оценку качества администрирования администрацией Почепского района доходов от платы за наем помещений жилищного фонда».

По результатам внесенных предложений и рекомендаций Контрольно-счетной палаты Почепского района администрацией Почепского района были приняты следующие меры:
- актуализированы и приведены в соответствие с действующим федеральным законодательством нормативные правовые акты, регламентирующих порядок предоставления жилых помещений муниципального жилищного фонда, заключения договоров найма жилых помещений, расчета размеры платы за пользование жилыми помещениями для нанимателей жилых помещений;
- разработана и утверждена нормативная база, регулирующая деятельность органов местного самоуправления по осуществлению муниципального жилищного контроля в Почепском городском поселении;
- в рамках муниципального жилищного контроля в Почепском городском поселении утвержден план проверки на 2021 год;
- в реестре муниципального имущества Почепского городского поселения обеспечен по объектный учет жилых помещений;
[bookmark: _GoBack]- устранены нарушения ведения бухгалтерского учета в части списания жилых помещений право муниципальной собственности на которые прекращено в результате процесса приватизации, отражения муниципальных жилых помещений, находящиеся в рамках договоров социального найма и найма служебных помещений, на забалансовом счете 25 "Имущество, переданное в возмездное пользование (аренду)";
- после проведения ремонтных работ две квартиры были предоставлены гражданам, состоящим на учете в качестве нуждающихся в получении жилых помещений в Почепском городском поселении;
- к должностным лицам, виновным в допущенных нарушениях, применены меры дисциплинарного взыскания.

