Приняты решения и меры по выполнению предложений и рекомендаций КСП Почепского района по результатам проведенного контрольного мероприятия
«Проверка соблюдения порядка размещения рекламных конструкций на территории Почепского района, законности, полноты и своевременности поступлений в бюджет Почепского муниципального района Брянской области доходов от заключения договоров на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на земельном участке, здании или ином недвижимом имуществе, находящемся в муниципальной собственности за 2019 год, истекший период 2020 года».

По результатам внесенных предложений и рекомендаций Контрольно-счетной палаты Почепского района администрацией Почепского района были приняты следующие меры:
- актуализированы принятые нормативные правовые акты с учетом изменений, внесенных в Федеральный закон «О рекламе»:
- Порядок установки рекламных конструкций на территории Почепского района 
- Административный регламент предоставления муниципальной услуги по выдаче разрешений на установку рекламных конструкций, аннулированию таких разрешений, выдаче предписаний о демонтаже самовольно установленных рекламных конструкций на территории муниципального района
- схема размещения рекламных конструкций на территории Почепского района
[bookmark: _GoBack]- схема размещения рекламных конструкций на территории Почепского района приведена в соответствие с требованиями части 5.8 статьи 19 Федерального закона «О рекламе»;
 - обеспечена идентичность адресных ориентиров рекламных конструкций, указанных в разрешениях на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, договорах на установку и эксплуатацию рекламных конструкций и утвержденной схеме размещения рекламных конструкций.
- разработан и утвержден нормативный правовой акт, определяющий размер и порядок оплаты по договорам на установку и эксплуатацию рекламной конструкции.
- сформирован реестр рекламных мест;
- сформирован реестр выданных и аннулированных разрешений на установку и эксплуатацию рекламной конструкции;
-  форма разрешения на установку и эксплуатацию рекламной конструкции, форма договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции дополнена обязательными требованиями в соответствии с Федеральным законом «О рекламе»;
- утвержден план по мероприятиям с целью выявлениях незаконных рекламных конструкций и их дальнейшего демонтажа на 2021 год;
- выданы предписания рекламораспространителям и собственникам имущества, на котором установлена незаконная рекламная конструкция о необходимости демонтажа, в том числе:
- по разрешениям на установку и эксплуатацию рекламной конструкции, срок действия которых истек;
- размещенной с нарушением пункта 6.1 ГОСТ Р 52044-2003 «Наружная реклама на автомобильных дорогах и территориях городских и сельских поселений», требования которого которые обеспечивают безопасность участников дорожного движения и населения;
- недобросовестной рекламы;
- запланировано проведение аукционов на право заключения договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на незанятых местах, предусмотренных схемой в 1 полугодии 2021 года;
-  обеспечено ведение бюджетного учета при отражении доходов, поступающих в виде платы по договорам на установку и эксплуатацию рекламной конструкции в соответствии с требованиями федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора "Доходы", утвержденного Приказом Минфина России от 27.02.2018 № 32н;
- к должностным лицам, виновным в допущенных нарушениях, применены меры дисциплинарного взыскания.
По результатам контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой Почепского района также предложены меры по совершенствованию нормативного правового обеспечения деятельности органов местного самоуправления по вопросам местного значения муниципального района осуществляемых в соответствии с положениями статьи 19 Федерального закона от 13 марта 2006 года № 38-ФЗ «О рекламе», а также по усилению контроля в сфере рекламы путем информирования Федеральной антимонопольной службы по Брянской области в целях привлечения к административной ответственности владельцев рекламных конструкций за незаконную эксплуатацию рекламных конструкций.

