

Информация
о результатах экспертно-аналитического мероприятия «Экспертиза и подготовка заключения на отчет об исполнении бюджета Почепского района за 2018 год».

Экспертно-аналитическое мероприятие проведено в соответствии с пунктом плана 1.3.1 работы Контрольно-счетной палаты Почепского района на 2019 год. 
Период проведения: апрель 2018 года. 
По результатам экспертизы установлено, что проект решения соответствует требованиям законодательства Российской Федерации по составу и содержанию (включая представленные одновременно с ним документы и материалы), данным годового отчета об исполнении бюджета Почепского района за 2018 год.
В ходе экспертизы проанализированы основные показатели и отдельные вопросы исполнения бюджета в 2018 году.
 По результатам внешней проверки бюджетной отчётности Почепского района, включающую проверку главных администраторов бюджетных средств установлены замечания и нарушения, в целом оказывающие негативное влияние на достоверность годовой отчетности за 2018 год
Так, были выявлены следующие факты: 
- представления недостоверной бюджетной отчётности;
 –установлены факты нарушений (недостатков) ведения бухгалтерского учёта и составления бюджетной отчётности, связанные с несоблюдением требований Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учёте», Инструкции № 191н, Инструкции № 157н;
- нарушение применения бюджетной классификации;
установлены факты нарушения (недостатки) законодательства Российской Федерации о контрактной системе 
-установлены факты ненадлежащей работы главного администратора доходов по взысканию имеющейся дебиторской задолженности, в части своевременности представления сведения для составления (внесения изменений) в бюджет, отклонения в прогнозировании неналоговых доходов 
- установлены факты нарушений Порядка разработки и реализации муниципальных программ Почепского района 
-установлены факты ненадлежащего исполнения полномочий главного администратора бюджетных средств 
-неэффективное расходование бюджетных средств -  222,6 тыс. рублей – администрация Почепского района, финансовое управление администрации Почепского района.
[bookmark: _GoBack]Итоги экспертно-аналитического мероприятия рассмотрены на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Почепского района.
 Главе администрации Почепского района направлено информационное письмо с предложениями по устранению выявленных нарушений и замечаний. 
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