Информация
о результатах экспертно-аналитического мероприятия
«Экспертиза и подготовка заключения на отчет об исполнении бюджета Почепского района за 9 месяцев 2018 года».

Экспертно-аналитическое мероприятие проведено в соответствии с пунктом 1.2.7 плана работы Контрольно-счетной палаты Почепского района на 2018 год. 
Период проведения: ноябрь 2018 года. 
В ходе мероприятия проанализирована динамика основных показателей исполнения бюджета муниципального образования, ход реализации муниципальных программ, осуществление бюджетных инвестиций в муниципальную собственность Почепского района.
По результатам экспертно-аналитического мероприятия установлено. 

Исполнение бюджета за 9 месяцев 2018 года характеризуется следующими показателями: доходы составили 428 463,6 тыс. рублей, или 66,8 процентов к утвержденному плану, что на 5,7 процентных пункта ниже уровня исполнения за аналогичный период 2017 года, по расходам – 409 696,0 тыс. рублей, или 63,0 процента к годовым назначениям уточненной бюджетной росписи, что на 7,9 процентных пункта ниже уровня исполнения за аналогичный период 2017 года.
Бюджет за 9 месяцев 2018 года исполнен с превышением доходов над расходами в сумме 18 767,7 тыс. рублей при утвержденном решением о бюджете дефиците на 2018 год в размере 9 112,6 тыс. рублей.
По сравнению с аналогичным периодом 2017 года поступление доходов увеличилось на 38 626,0 тыс. рублей, налоговые и неналоговые доходы увеличились на 20,5 процентов, объем безвозмездных поступлений вырос на 6,6 процентов.
По результатам анализа исполнения бюджета за 9 месяцев 2018 года отмечается поступление непредусмотренных первоначальным решением о бюджете доходов, а также фактическое превышение плановых назначений отдельных видов доходов.
Текущая динамика поступления отдельных доходных источников (в том числе налога на доходы физических лиц) свидетельствует о возможном превышении плановых значений поступлений в текущем финансовом году.
Проведенный анализ кассовых поступлений выявил нарушение применения бюджетной классификации в части некорректного отражения в бюджете доходов от сдачи в аренду имущества, составляющего казну муниципального района и неверного наименования отдельных кодов доходов в соответствии с Инструкцией 65н в приложении 1 к отчету об исполнении бюджета. 
По итогам 9 месяцев 2018 года исполнение расходов по муниципальным программам составило 408 320,5 тыс. рублей, или 63,0 процента утвержденных годовых бюджетных назначений, что на 7,9 процентных пункта ниже уровня исполнения за аналогичный период 20017 года (70,9 процентов).
По состоянию на 01.10.2018 года в размере 100,0 процентов исполнены бюджетные ассигнования по муниципальной программе «Развитие въездного туризма в Почепском районе 2016-2020 годы». 
Отсутствует кассовое исполнение по 2 муниципальным программам («Поддержка малого и среднего предпринимательства в Почепском районе (2016-2020годы)», «Поддержка местных инициатив граждан Почепского района на 2017-2019 годы»). 
Отмечен низкий процент исполнения муниципальной программы «Реализация полномочий органа местного самоуправления» (42,6 процентов). 
Отмечено, что за отчетный период объем финансового обеспечения муниципальных программ увеличился по сравнению с первоначальным планом на 13,2 процента. Вместе с тем показатели результативности остались на прежнем уровне. 

Кассовое исполнение расходов на осуществление бюджетных инвестиций составило 1 705,5 ты. рублей, или 0,03 процентов к утвержденному плану.
Расходы в рамках бюджетных инвестиций осуществлялись по одному разделу 05 «Жилищно-коммунальное хозяйство». Освоение бюджетных средств по направлениям «Образование» и «Социальная политика» запланированы за 4 квартал 2018 года.

Кассовое исполнение ассигнований резервного фонда за 9 месяцев 2018 года составило 5,0 тыс. рублей, или 100,0 процентов выделенных средств.
 
Установлено, что данные об утвержденных бюджетных ассигнованиях, объемах финансирования, кассовом исполнении расходов главных администраторов соответствуют представленному отчету об исполнении районного бюджета за 9 месяцев 2018 года.
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 Главе администрации района направлено информационное письмо с предложениями по устранению выявленных нарушений и замечаний. 
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