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Приняты решения и меры по выполнению предложений и рекомендаций КСП Почепского района по результатам проведенного экспертно-аналитического мероприятия
 «Экспертиза и подготовка заключения на отчет об исполнении бюджета Почепского муниципального района Брянской области за 2019 год».

По результатам проведения внешней проверки Отчёта об исполнении бюджета Почепского муниципального района за 2019 год и подготовки заключения на отчёт об исполнении бюджета Почепского муниципального района за 2019 год главными распорядителями бюджетных средств изучены и проанализированы замечания и предложения КСП Почепского района, изложенные в заключении на отчёт об исполнении бюджета Почепского района за 2019 год, а также представлена следующая информация:
1. В части вопросов прогнозирования и исполнения бюджета Почепского района по доходам.
По предложениям КСП Почепского района администрацией Почепского района, отделом культуры администрации Почепского района, отделом образования администрации Почепского района внесены изменения в методики прогнозирования поступлений доходов в бюджет Почепского района по безвозмездным поступлениям. 
2. В части вопросов ведения бюджетного учета.
Отделом культуры администрации Почепского района, финансовым управлением администрации Почепского района организован учет неисключительных прав пользования на результаты интеллектуальной деятельности на забалансовом счете 01 «Имущество, полученное в пользование».
Отделом образования внесено исправление в показатель формирования резервов на оплату отпусков с учетом взносов на обязательное пенсионное страхование (социальное, медицинское) по тарифу 30 процентов и взносов на страхование от несчастных случаев на производстве и профзаболеваний по тарифу 0,2 процента.
 3. В части вопросов применения бюджетной классификации.
Администрацией Почепского района, финансовым управлением администрации Почепского района, отделом образования администрации Почепского района приняты к сведению нарушения применения бюджетной классификации при отражении доходов, расходов в 2019 году.
4. В части вопросов состояния дебиторской и кредиторской задолженности.
 Администрацией Почепского района в 2019 году запланированы проведения заседаний комиссии по рассмотрению задолженности по арендным платежам.
[bookmark: _GoBack]Ежеквартально в составе бюджетной отчетности главными распорядителями средств бюджета Почепского района, имеющими просроченную дебиторскую и кредиторскую задолженности, дается детальное пояснение причин образования просроченной задолженности, а также указываются меры, принятые (принимаемые) для ее урегулирования, 4. В части вопросов составления бюджетной отчетности главных распорядителей средств бюджета Почепского района.
5. Перед составлением годовой бюджетной (бухгалтерской) отчетности финансовым управлением администрации Почепского района будет проводится совещание с главными бухгалтерами главных распорядителей средств бюджета Почепского района, и направляться методические рекомендации об особенностях составления годовой бюджетной (бухгалтерской) отчетности об исполнении бюджета Почепского района за текущий финансовый год, квартальной и месячной отчетности в следующем финансовом году.
6. К должностным лицам, виновным в допущенных нарушениях, применены меры дисциплинарного взыскания.





















