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[bookmark: _GoBack]Приняты решения и меры по выполнению предложений и рекомендаций КСП Почепского района по результатам проведенного экспертно-аналитического мероприятия
«Экспертиза и подготовка заключений на отчеты об исполнении бюджетов 17 сельских и 2 городских поселений МО Почепского района за 2019 год».

По результатам проведения внешней проверки отчётов об исполнении об исполнении бюджетов 17 сельских и 2 городских поселений МО Почепского района за 2019 год и подготовки заключений на отчёты об исполнении об исполнении бюджетов 17 сельских и 2 городских поселений МО Почепского района за 2019 год главными распорядителями бюджетных средств изучены и проанализированы замечания и предложения КСП Почепского района, изложенные в заключении на отчёт об исполнении бюджета Почепского района за 2019 год, а также представлена следующая информация:
Краснорогской сельской администрацией, Дмитровской сельской администрацией, Сетоловской сельской администрацией внесено исправление в отдельные показатели бюджетного учета. 
Администрацией Почепского района, Краснорогской сельской администрацией, Московская, Гущинской сельской администрацией, Московской сельской администрацией, Дмитровской сельской администрацией, Польниковской сельской администрацией, Доманичской сельской администрацией приняты к сведению нарушения применения бюджетной классификации при отражении доходов, расходов в 2019 году.
Дмитровской сельской администрацией разработан Порядок принятия решения о подготовке и реализации бюджетных инвестиций в объекты муниципальной собственности Дмитровского сельского поселения.
6. К должностным лицам, виновным в допущенных нарушениях, применены меры дисциплинарного взыскания.







