Информация о реализации предложений
по результатам экспертно-аналитического мероприятия
«Мониторинг объемов и количества объектов незавершенного строительства на территории Почепского муниципального района Брянской области».
В целях снижения объемов и количества объектов незавершенного строительства в Почепском муниципальном районе, а также совершенствования нормативно-правового регулирования по результатам экспертно-аналитического мероприятия «Мониторинг объемов и количества объектов незавершенного строительства на территории Почепского муниципального района Брянской области» Контрольно-счетной палатой Почепского района подготовлены рекомендации администрации Почепского района.
[bookmark: _GoBack]В рамках реализации предложений администрацией Почепского района актуализирован план поэтапного снижения объемов и количества объектов незавершенного строительства Почепского района, установлены конкретные сроки проведения инвентаризации объектов незавершенного строительства, утвержден график заседаний рабочей группы, устранены нарушения бухгалтерского учета при отражении капитальных вложений в муниципальную собственность Почепского района. 

Анализ реализации предложений Контрольно-счетной палаты Почепского района продолжается.


