Приняты решения и меры по выполнению предложений и рекомендаций КСП Почепского района по результатам проведенного экспертно-аналитического мероприятия «Экспертиза и подготовка заключения на отчет об исполнении бюджетов 14 сельских и 2 городских поселений Почепского муниципального района Брянской области за 1 квартал 2021 года»

По результатам внесенных Контрольно-счетной палатой Почепского района предложений и рекомендаций по результатам проведенного экспертно-аналитического мероприятия «Экспертиза и подготовка заключения на отчет об исполнении бюджетов 14 сельских и 2 городских поселений Почепского муниципального района Брянской области за 1 квартал 2021 года» представлена следующая информация:
1.  В части вопросов применения бюджетной классификации.
[bookmark: _GoBack]Администрацией Почепского района, Рамасухской городской администрацией, Доманичской сельской администрацией, Краснорогской сельской администрацией, Московской сельской администрацией, Семецкой сельской администрацией устранены нарушения применения бюджетной классификации при отражении доходов бюджетов.
2. В части соблюдение порядка составления и ведения кассового плана.
Бельковской сельской администрацией, Витовской сельской администрацией, Дмитровской сельской администрацией, Семецкой сельской администрацией внесены изменения в кассовый план по доходам в соответствии с их фактическим поступлением.
К двум должностным лицам, виновным в допущенных нарушениях, применены меры дисциплинарного взыскания.


