

Информация
о результатах экспертно-аналитических мероприятий
 «Экспертиза и подготовка заключения на отчеты об исполнении бюджетов 14 сельских и 2 городских поселений Почепского муниципального района Брянской области за 1 квартал 2021 года».
Экспертно-аналитические мероприятия проведены в соответствии с пунктом 1.2.4 плана работы Контрольно-счетной палаты Почепского района на 2021 год. 
Период проведения: май-июль 2021 года.
В ходе мероприятия проанализирована динамика основных показателей исполнения бюджетов муниципальных образований: доходов, расходов, результатов исполнения бюджетов.  
По результатам экспертно-аналитических мероприятий установлены следующие недостатки и нарушения:
1. Нарушение порядка применения бюджетной классификации РФ:
Администрацией Почепского района, Рамасухской городской администрацией, Доманичской сельской администрацией, Краснорогской сельской администрацией, Московской сельской администрацией, Семецкой сельской администрацией в нарушение пункта 9.2 Приказа Минфина России от 29 ноября 2017 № 209н "Об утверждении Порядка применения классификации операций сектора государственного управления", суммы поступлений в виде доходов от арендной платы по договорам аренды земельных участков отнесены не на подстатью 123 "Платежи при пользовании природными ресурсами" КОСГУ, а отражены по подстатье 121 "Доходы от операционной аренды".
1. Несоблюдение порядка составления и ведения кассового плана.
В нарушение утвержденных Порядков составления и ведения кассового плана Бельковской сельской администрацией, Витовской сельской администрацией, Дмитровской сельской администрацией, Семецкой сельской администрацией в анализируемом периоде не внесены изменения в кассовый план по доходам в соответствии с их фактическим поступлением.
1. [bookmark: _GoBack]Искажение бюджетной отчетности и факты предоставления недостоверных данных в части утверждения в отчетах показателей доходной и расходной частей бюджетов, не соответствующих аналогичным показателям, утвержденных решениями о бюджете (Бельковская сельская администрация, Доманичская сельская администрация).
Главам сельских и городских поселений направлены информационные письма с предложениями по устранению выявленных нарушений и замечаний. 
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