

Информация
о результатах экспертно-аналитических мероприятий
 «Экспертиза и подготовка заключения на отчеты об исполнении бюджетов 14 сельских и 2 городских поселений Почепского муниципального района Брянской области за 1 полугодие 2021 года».
Экспертно-аналитические мероприятия проведены в соответствии с пунктом 1.2.6 плана работы Контрольно-счетной палаты Почепского района на 2021 год. 
Период проведения: август-сентябрь 2021 года.
В ходе мероприятия проанализирована динамика основных показателей исполнения бюджетов муниципальных образований: доходов, расходов, результатов исполнения бюджетов.  
По результатам экспертно-аналитических мероприятий установлены следующие недостатки и нарушения:
1. Нарушение порядка применения бюджетной классификации РФ:
[bookmark: _GoBack]Бельковской сельской администрацией, Семецкой сельской администрацией при отражении расходов на уплату взносов за капремонт за счет межбюджетных трансфертов из районного бюджета некорректно применена целевая статья.
1. Несоблюдение порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи
При внесении изменений в решение о бюджете Бельковской сельской администрацией не внесены изменения в сводную бюджетную роспись.
1. Не перечисление унитарными предприятиями в бюджет установленной части прибыли, остающейся в его распоряжении после уплаты налогов и иных обязательных платежей.
В нарушение статьи 17 Федерального закона "О государственных и муниципальных унитарных предприятиях" от 14.11.2002 N 161-ФЗ, Порядка перечисления в бюджет Почепского городского поселения части прибыли муниципальных унитарных предприятий, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей МКП "Почепский жилкомводхоз" не перечислена часть прибыли за 2020 год в срок до 1 июня 2021 года.
Главам сельских и городских поселений направлены информационные письма с предложениями по устранению выявленных нарушений и замечаний. 
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