Приняты решения и меры по выполнению предложений и рекомендаций КСП Почепского района по результатам проведенного экспертно-аналитического мероприятия «Экспертиза и подготовка заключения на отчет об исполнении бюджетов 14 сельских и 2 городских поселений Почепского муниципального района Брянской области за 1 полугодие 2021 года»

По результатам внесенных Контрольно-счетной палатой Почепского района предложений и рекомендаций по результатам проведенного экспертно-аналитического мероприятия «Экспертиза и подготовка заключения на отчет об исполнении бюджетов 14 сельских и 2 городских поселений Почепского муниципального района Брянской области за 1 полугодие 2021 года» представлена следующая информация:
1.  В части вопросов применения бюджетной классификации.
Бельковской сельской админисрацией, Семецкой сельской администрацией устранены нарушения применения бюджетной классификации при отражении расходов бюджетов.
2. В части соблюдения порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи
Бельковской сельской администрацией внесены соответствующие изменения в сводную бюджетную роспись.
3. В части не перечисления унитарными предприятиями в бюджет установленной части прибыли, остающейся в его распоряжении после уплаты налогов и иных обязательных платежей.
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