Информация 
о результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования субсидий, предоставленных муниципальным образованиям на обеспечение населения Брянской области питьевой водой из систем централизованного водоснабжения в рамках государственной программы «Развитие топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Брянской области», за 2021 год и истекший период 2022 года» (совместное с Контрольно-счетной палатой Брянской области).
 
Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.2.4 плана работы Контрольно-счетной палаты Почепского района на 2022 год. Период проведения: июль-октябрь 2022 года. 
Объектом контрольного мероприятия являлась администрация Почепского района.
 В ходе контрольного мероприятия установлены следующие нарушения.
1.  Законодательства в сфере закупок, в том числе:
 внесение изменений в контракт с нарушением требований, установленных законодательством Российской Федерации;
 нарушения условий исполнения контрактов, в том числе сроков исполнения работ;
приемка и оплата выполненной работы при несоответствии выполненных работ условиям контракта;
размещении в единой информационной системе в сфере закупок необходимой информации.
2. Нарушения установленных единых требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, в том числе бюджетной, бухгалтерской (финансовой) отчетности, в том числе:
нарушение требований, предъявляемых к оформлению и ведению регистров бухгалтерского учета, в части не отражения на счете 0 209 41 560 «Увеличение дебиторской задолженности по доходам от штрафных санкций за нарушение условий контрактов (договоров)» дебиторской задолженности по доходам от штрафных санкций за нарушение условий муниципального контракта;
нарушение общих требований к бюджетной, бухгалтерской (финансовой) отчетности экономического субъекта, в том числе к ее составу, в части искажения данных баланса (ф. 0503130) за 2021 год, выразившееся в отражении недостоверной информации о наличии дебиторской задолженности по доходам на конец отчетного периода.
В ходе изучения отчета о достижении значения показателя результативности по состоянию на 01.01.2022, представленных Почепским муниципальным районом в адрес департамента топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Брянской области, установлено, что все показатели результативности достигнуты. 
[bookmark: _GoBack]Итоги контрольного мероприятия рассмотрены на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области 26 октября 2022 года. Информационные письма и отчет о результатах контрольного мероприятия направлены Губернатору Брянской области, председателю Брянской областной Думы и директору департамента топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Брянской области, главе администрации Почепского района. 
