Информация

о реализации предложений Контрольно-счетной палаты Почепского района по результатам контрольного мероприятия 
«Проверка целевого и эффективного использования субсидий, предоставленных муниципальным образованиям на обеспечение населения Брянской области питьевой водой из систем централизованного водоснабжения в рамках государственной программы «Развитие топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Брянской области», за 2021 год и истекший период 2022 года» (совместное с Контрольно-счетной палатой Брянской области).

30 октября 2022 года.

По итогам реализации представления Контрольно-счетной палаты Почепского района, внесенного по результатам проверки целевого и эффективного использования субсидий, на обеспечение населения Брянской области питьевой водой из систем централизованного водоснабжения администрацией Почепского района были приняты следующие меры:
- усилен контроль за надлежащим исполнением подрядными организациями обязательств по муниципальным контрактам в части соблюдения ими выполнения работ по строительству и реконструкции систем водоснабжения;
- бухгалтерией администрации внесены изменения в отчетность в части отражения дебиторской задолженности по доходам от штрафных санкциях;
[bookmark: _GoBack] - факты неправомерного использования средств находятся на личном контроле главы администрации Почепского района.
Должностные лица, допустившие нарушения бюджетного законодательства, законодательства о закупках, привлечены к ответственности.


