Информация
по результатам контрольного мероприятия
«Проверка правомерности и эффективности использования бюджетных средств, выделенных из бюджета Рамасухского городского поселения Почепского муниципального района Брянской области на организацию уличного освещения в 2020-2021 году, истекшем периоде 2022 года».

 23 декабря 2022 года.

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.2.3 плана работы Контрольно-счетной палаты Почепского района на 2022 год. 
Период проведения - декабрь 2022 года. 
Объект контрольного мероприятия – администрация поселка Рамасуха Почепского района Брянской области.
В ходе контрольного мероприятия проведена оценка достаточности нормативно-правовой базы для решения вопросов по уличному освещению Рамасухского городского поселения Почепского муниципального района Брянской области, проведена проверка законности и эффективности использования бюджетных средств, выделенных на организацию освещения, проведены документальный и фактический контроли, включающие визуальное обследование и контрольные осмотры объектов уличного освещения на территории Рамасухского городского поселения на основании накладных, актов выполненных работ, анализ объемов и стоимости поставленных товаров, результатов выполненных работ.
По результатам проверки установлено, что в Рамасухском городском поселении отсутствует нормативно-правовая база, регулирующая организацию уличного освещения на территории поселения.
Договоры, заключенные администрацией поселка Рамасуха в целях организации уличного освещения на территории муниципального образования в 2020-2021 годах, истекшем периоде 2022 года не в полной мере соответствуют требованиям действующего законодательства.
По результатам проверки условий исполнения договоров установлены нарушения сроков оплаты администрацией поселка Рамасуха за выполненные работы.
В ходе контрольного мероприятия проведена проверка правильности отражения операций в бухгалтерском учете учреждения, по итогам которой установлены нарушения Приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н "Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению", в части оформления первичными учетными документами фактов хозяйственной жизни ,  Приказа Минфина России от 30.12.2017 №274н "Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора "Учетная политика, оценочные значения и ошибки" в части соблюдения требований по формированию учетной политики.
В нарушение ст.8 Федерального закона от 23.11.2009 №261-ФЗ "Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности" администрацией поселка Рамасуха Почепского района Брянской области не разработана муниципальная программа в области энергосбережения.
Администрацией поселка Рамасуха Почепского района Брянской области при наличии достаточного финансового обеспечения в рамках реконструкции сетей уличного освещения в Рамасухском городском поселении не обеспечена установка эффективных осветительных приборов (вместо современных типов светильников (светодиодных) установлены традиционные источники света - светильники РКУ-250, которые обладают высоким уровнем потребления электричества, недостаточной светоотдачей и ограниченным сроком службы.
Отчет о результатах мероприятия направлен главе Почепского района. В адрес объекта проверки направлено представление об устранении выявленных нарушений и недостатков.




Контрольно-счетной палаты
Почепского района                                                        Л.И. Молодожен
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