Информация
по результатам экспертно-аналитического мероприятия
«Мониторинг реализации в 2022 году на территории Почепского муниципального района Брянской области регионального проекта «Чистая вода» в рамках национального проекта «Жилье и городская среда».

 30 декабря 2022 года.

Экспертно-аналитическое мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.1.1 плана работы Контрольно-счетной палаты Почепского района на 2022 год. 
Период проведения – апрель-декабрь 2022 года. 
Объект контрольного мероприятия – администрация Почепского района.
Строительство и реконструкция (модернизация) объектов питьевого водоснабжения в рамках реализации регионального проекта "Чистая вода" направленно на достижение целей и показателей национального проекта «Жилье и городская среда».
Общественно значимым результатом регионального проекта «Чистая вода» является повышение качества питьевой воды посредством модернизации систем водоснабжения с использованием перспективных технологий водоподготовки.
В рамках реализации регионального проекта на территории Почепского района были запланированы строительство и реконструкция 3 объектов водоснабжения муниципальной собственности Почепского района за счет средств федерального и областного бюджетов, с учетом софинансирования из местного бюджета, а именно:
- реконструкция водопроводных сетей в селе Баклань Почепского района Брянской области, в селе Сетолово Почепского района Брянской области; 
- строительство водозаборных сооружений в селе Семцы Почепского района Брянской области. 
По состоянию на 30.12.2022 года завершено строительство двух объектов, завершение работ по объекту капитального строительства «Реконструкция водопроводной сети в с. Баклань Почепского района Брянской области перенесено на 2023 год.
 Расходы регионального проекта «Чистая вода» по состоянию на 30.12.2022 исполнены в сумме 18 106,7 тыс. рублей, или на 57,9 процентов от назначений, в том числе федеральные средства 16 512,5 тыс. рублей (64,3 процента) и областные 1 384,7 тыс. рублей (26,7 процентов).
По итогам мониторинга реализации в 2022 году на территории Почепского муниципального района Брянской области регионального проекта «Чистая вода» отмечено следующее.
Исполнение контрактов на строительство и реконструкцию объектов водоснабжения осуществлялось с нарушением сроков выполнения работ. 
В нарушение пункта 6 статьи 34 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" администрацией Почепского района не своевременно направлялись требования об уплате пени за ненадлежащее исполнение обязательств, предусмотренных контрактами. 
Администрацией Почепского района не должным образом осуществлялись бюджетные полномочия, предусмотренные статьей 162 Бюджетного кодекса Российской Федерации в части обеспечения результативности использования средств субсидии в рамках реализации регионального проекта "Чистая вода" на территории Почепского района.
Так, не обеспечено исполнение в размере 100 процентов субсидии на строительство и реконструкцию объектов водоснабжения, не достигнуты плановые значения трех показателей результативности использования субсидии (не завершено строительство и реконструкция трех объектов водоснабжения) в срок до 1 декабря 2022 года. 
Отчет о результатах мероприятия направлен главе Почепского района. В адрес объекта проверки направлено представление об устранении выявленных нарушений и недостатков.
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